2019 2020 2021 2022 2023
Spring Autumn Winter Spring Autumn Winter Spring Autumn Winter Spring Autumn Winter Spring
E%%  Number of responses 8132 6336 4995 6687 6094 4811 4847 5277 4548 5720 4959 4259 5292
DARZEEH Enroliment 11617 11017 9494 11465 10905 8594 9915 9174 8264 10202 9187 8443 10018
E%® Response Rate 70.0%  57.5% 52.6% 58.3% 55.9% 56.0% 48.9%  57.5% 55.0% 56.1% 54.0% 50.4% 52.8%
On average how long did you study or prepare assignments for this course per week
1. outside of class?
VT 1 B/ (CHERRBOERICTII T LD S VRZEMNTE Lizh?
1. |0-30 minutes 34.7% | 33.9% | 34.5% | 18.8% | 21.5% | 26.3% | 25.7% | 25.6% | 26.7% | 28.1% | 27.9%| 31.3% | 32.5%
2. [1-2 hours 39.0% | 39.8% | 40.8% [ 41.6% | 42.0% | 47.0% | 43.4% | 45.1% | 46.1% | 45.6% | 46.4%| 47.1% | 44.6%
3. [3-4 hours 16.3% | 17.0% | 17.0% | 23.9% | 23.5% | 19.0% | 21.5% | 20.8% | 19.7% | 18.8% [ 18.7%| 15.4% | 16.3%
4. |4-5 hours 55% | 4.9% | 4.6% | 8.1% | 7.4% | 43% | 5.7% | 5.0% | 4.8% | 4.2% | 4.1% | 3.6% | 4.1%
5. [More than 5 hours 4.6% | 44% | 3.2% | 7.5% | 5.6% | 3.4% | 3.7% | 3.5% | 2.6% | 3.3% | 2.9% | 2.5% 2.4%
5 Did you attend the first class of the term?
| YEOEECHE LE LN
1. |Yes 89.4% | 88.4% | 89.5% | 97.3% | 95.3% | 94.5% [ 96.2% | 95.6% | 94.6% | 95.2% | 93.1%| 92.1% | 93.5%
2. [No 9.7% | 10.8% | 9.5% | 2.2% | 4.1% | 4.8% | 3.4% | 4.0% | 48% | 4.5% | 6.4% | 7.5% | 6.2%
3. |Yes, but late 0.9% | 0.8% | 1.0% | 0.5% | 0.5% | 0.6% | 0.4% | 0.4% | 0.5% | 0.2% | 0.6% | 0.4% | 0.4%
3 What percentage of the class did you attend?
BIRT=D DEENDHFRFEDL BSNTIH?
1. |90-100% 81.9% [ 80.0% | 79.9% | 93.3% | 90.1% | 89.6% [ 92.7% | 89.9% | 89.4% | 89.2% | 86.0%| 84.5% | 84.6%
2. [80-89% 12.2% | 14.0% | 14.0% | 4.8% | 6.9% | 7.3% | 5.7% | 7.2% | 7.5% | 7.8% | 9.8% | 11.2% | 11.3%
3. [70-79% 4.4% | 4.5% | 4.6% | 1.2% | 1.8% | 2.0% | 1.1% | 2.1% | 1.9% | 2.1% | 2.8% | 3.2% 3.1%
4. |Less than 70% 1.6% | 1.5% | 1.5% | 0.7% | 1.2% | 1.1% | 0.5% | 0.9% | 1.3% | 0.9% | 1.4% | 1.2% 1.0%
If the answer for No.3 is "Less than 70%"; could you please write the reason in the
4. blank?

No.3 DEIE(T [Less than 70%] ZEACIHS IBHRZZEHCHES TS,




2019 2020 2021 2022 2023
Spring Autumn Winter Spring Autumn Winter Spring Autumn Winter Spring Autumn Winter Spring

5 What percentage of the assignments did you complete?

T OBREEMA)(—t> hETULERLEN?
1. [90-100% 84.1% | 85.2% | 85.6% | 91.0% | 89.2% | 87.1% | 89.8% | 87.5% | 87.6% | 85.8% | 85.7%| 86.4% | 87.1%
2. |80-89% 9.0% | 9.3% | 9.4% | 6.5% | 7.5% | 85% | 7.3% | 8.9% | 8.9% | 10.3%|10.6%| 10.2% | 8.8%
3. |70-79% 2.7% | 24% | 22% | 1.3% | 1.6% | 2.0% | 1.2% | 1.9% | 2.0% | 2.3% | 2.3% | 2.0% 2.1%
4. |Less than 70% 1.5% | 1.0% | 1.0% | 0.7% | 1.0% | 1.7% | 0.8% | 1.0% | 0.9% | 0.8% | 0.8% | 1.0% 1.0%
5. |[N/A 2.7% | 2.0% | 1.8% | 0.6% | 0.6% | 0.8% | 0.8% | 0.6% | 0.6% | 0.8% | 0.5% | 0.4% 1.1%
6 How would you rate your own participation?

| OSRACHIFBEDOREBEE EDLDS AL ETH?
1. |Excellent 26.0% | 28.0% | 29.9% | 30.0% | 28.8% | 29.3% | 29.0% | 25.3% | 28.2% | 26.7% | 27.4%| 28.7% | 29.0%
2. |Good 41.6% | 42.2% | 42.1% | 44.6% | 45.2% | 44.6% | 44.6% | 45.3% | 46.2% | 45.5% | 42.8% | 44.2% | 42.1%
3. |Adequate 24.9% | 23.9% | 22.8% | 21.0% | 21.5% | 21.1% | 22.0% | 24.2% | 21.3% | 22.9% | 24.5%| 22.5% | 24.1%
4. [Poor 6.3% | 48% | 4.2% | 3.8% | 3.6% | 4.1% | 3.7% | 4.4% | 3.2% | 4.2% | 4.6% | 3.6% 4.1%
5. |Very Poor 1.2% | 1.1% | 1.0% | 0.7% | 1.0% | 1.0% | 0.8% | 0.8% | 1.1% | 0.6% | 0.7% | 0.9% 0.6%
g What final grade in this course do you expect?

| BRENFETBCOI—ADREEFE T H?
1. [A 41.9% | 43.9% | 44.1% | 41.7% | 40.9% | 40.9% | 37.4% | 37.8% | 40.0% | 34.4% | 36.5% | 37.0% | 34.2%
2. |B 42.6% | 43.1% | 43.7% | 45.2% | 46.6% | 45.9% | 47.7% | 47.8% | 47.4% | 51.2% | 49.6% | 49.5% | 51.3%
3. |C 11.8% | 10.5% | 9.6% [ 11.3% | 9.8% | 10.2% | 12.2% | 12.0% | 9.8% | 12.0% |11.4%| 10.7% | 10.9%
4. (D 29% | 23% | 2.1% | 1.3% | 1.8% | 20% | 1.9% | 1.8% | 1.9% | 1.8% | 1.8% | 2.1% 2.5%
5. |E 0.8% | 0.3% | 0.5% | 0.4% | 0.8% | 1.0% | 0.8% | 0.6% | 0.9% | 0.6% | 0.6% | 0.8% 1.1%
8 The instructor/s clearly presented the learning goals of the course.

| BEFO-ROFEBERBRRECRUE,
1. |Strongly Agree 56.4% | 58.2% | 59.7% | 60.2% | 60.6% | 60.4% | 63.8% | 63.2% | 64.8% | 61.1% | 64.2%| 65.9% | 63.8%
2. |Agree 39.2% | 38.0% | 37.3% | 37.1% | 36.5% | 36.1% | 33.8% | 34.3% | 32.9% | 35.5% | 33.5%| 31.8% | 32.8%
3. |Disagree 38% | 3.1% | 2.6% | 24% | 24% | 2.6% | 2.2% | 2.2% | 1.9% | 2.8% | 2.0% | 2.0% 2.9%
4. |Strongly Disagree 0.6% | 0.7% | 0.5% | 0.3% | 0.5% | 0.9% | 0.3% | 0.4% | 0.4% | 0.6% | 0.3% | 0.4% 0.5%




9. Comment for Q.8
2019 2020 2021 2022 2023
Spring Autumn Winter Spring Autumn Winter Spring Autumn Winter Spring Autumn Winter Spring
Considering the type of course (GE, Foundation, Major) and the level (100,
10. 200, 300), was the course
RBEXD(—HHERIE. ERERE. X2y —RBRE)ELAJL(100 FE. 200 &
B. 300 FaARE)EBSLADED . 2OO—X(F
1. |Too difficult 6.9% | 55% | 5.2% | 4.1% | 4.2% | 4.4% | 4.6% | 4.2% | 3.7% | 5.1% | 4.6% | 3.8% 5.3%
2. |Difficult 22.3% ] 20.4% | 20.0% | 21.5% | 22.6% | 20.8% | 23.0% | 21.6% | 20.7% | 20.8% [ 20.1%| 21.2% | 21.3%
3. [Just Right 63.7% | 67.1% | 69.0% | 68.6% | 67.7% | 69.4% | 66.1% | 67.2% | 68.7% | 67.3% | 68.3%| 67.8% | 65.4%
4. |Easy 6.1% | 6.1% | 5.2% | 5.4% | 52% | 4.9% | 5.6% | 6.3% | 6.1% | 6.0% | 6.6% | 6.5% 7.1%
5. |Too Easy 0.9% | 0.9% | 0.6% | 0.4% | 0.3% | 0.6% | 0.7% | 0.7% | 0.7% | 0.7% | 0.4% | 0.7% 0.9%
11. Comment for Q.10
Course materials fit the course goals.
12 RS T — OB ED LSO TH T,
1. |Strongly Agree 46.0% | 49.7% | 51.0% | 54.4% | 55.5% | 55.0% | 58.0% | 58.2% | 58.9% | 55.1% | 56.4%| 59.7% | 57.0%
2. |Agree 49.4% | 46.4% | 45.4% | 42.7% | 41.5% | 41.4% | 39.1% | 39.0% | 38.5% | 41.0% | 40.2%| 37.4% | 39.5%
3. |Disagree 3.9% | 3.4% | 3.1% | 2.4% | 2.5% | 2.4% | 2.4% | 2.3% | 2.1% | 3.2% | 2.8% | 2.5% 3.1%
4. |Strongly Disagree 0.7% | 0.6% | 0.4% | 0.4% | 0.5% | 1.2% | 0.5% | 0.5% | 0.5% | 0.7% | 0.6% | 0.3% 0.5%
13. Comment for Q.12
Assignments fit the course goals.
"m0 -2 OB DLLEDTES T,
1. |Strongly Agree 47.8% | 51.5% | 53.5% | 55.9% | 57.3% | 57.3% | 59.4% | 60.3% | 60.9% | 57.2% | 59.6%| 61.4% | 59.4%
2. |Agree 47.9% | 44.7% | 43.8% | 41.2% | 39.8% | 38.9% | 38.2% | 37.4% | 36.9% | 39.3% | 38.0%| 36.4% | 37.6%
3. |Disagree 3.7% | 3.0% | 2.3% | 23% | 2.4% | 2.7% | 2.1% | 1.8% | 2.0% | 2.8% | 1.9% | 1.8% 2.4%
4. |Strongly Disagree 0.7% | 0.8% | 0.4% | 0.5% | 0.5% | 1.1% | 0.3% | 0.6% | 0.3% | 0.6% | 0.4% | 0.4% 0.6%
15. Comment for Q.14




2019 2020 2021 2022 2023

Spring Autumn Winter Spring Autumn Winter Spring Autumn Winter Spring Autumn Winter Spring

16 Exams fit the course goals.
B FEO—RDEECATHLVEDTHD .
1. |Strongly Agree 42.0% | 46.0% | 49.0% | 48.4% | 51.7% | 52.0% | 54.3% | 56.1% | 56.6% | 53.5% | 54.6%| 58.0% | 55.4%
2. |Agree 52.7% | 49.6% | 47.2% | 48.2% | 44.9% | 44.4% | 42.3% | 41.3% | 40.6% | 42.7% [43.1%| 39.0% | 40.4%
3. |Disagree 4.2% | 3.5% | 3.3% | 28% | 2.7% | 2.7% | 29% | 2.3% | 2.2% | 2.7% | 1.8% | 2.4% 3.2%
4. |Strongly Disagree 1.1% | 0.9% | 0.5% | 0.6% | 0.7% | 0.9% | 0.4% | 0.4% | 0.5% | 1.0% | 0.5% | 0.6% 1.1%
17. Comment for Q.16
The grading was clearly presented with clear criteria consistent with the
18. goals of the course.
BAESHMCRA L C. O—RDBEEICAD B C—EHDH D EEN R RSN,
1. |Strongly Agree 43.4% | 47.5% | 49.5% | 45.5% | 48.7% | 47.5% | 49.1% | 50.0% | 51.3% | 48.9% | 50.4%| 52.2% | 51.6%
2. |Agree 48.5% | 45.0% | 43.4% | 45.9% | 43.6% | 43.6% | 42.9% | 43.0% | 41.7% | 42.6% | 42.8%| 40.5% | 40.7%
3. |Disagree 6.9% | 6.3% | 6.0% | 7.7% | 6.5% | 6.8% | 7.1% | 6.1% | 59% | 7.1% | 6.0% | 6.7% 6.2%
4. |Strongly Disagree 1.1% | 1.2% | 1.1% | 1.0% | 1.2% | 2.1% | 0.9% | 0.9% | 1.1% | 1.4% | 0.8% | 0.7% 1.5%
19. Comment for Q.18
20 The instructor/s started and ended the class on time.
| S (IIERIRRELIIR TR E ST 5 TUVE.

1. |Strongly Agree 60.3% | 61.5% | 60.9% | 58.1% | 62.4% | 60.3% | 63.3% | 61.2% | 62.5% | 62.3% | 63.0%| 64.3% | 63.2%
2. |Agree 34.5% | 33.0% | 34.4% | 34.8% | 33.0% | 34.2% | 31.7% | 33.7% | 33.1% | 32.0% [ 33.0%| 32.1% | 32.1%
3. |Disagree 4.3% | 4.0% | 3.9% | 56% | 3.9% | 4.2% | 4.2% | 4.4% | 3.7% | 4.7% | 3.5% | 2.9% 3.9%
4. |Strongly Disagree 1.0% | 1.4% | 0.9% | 1.5% | 0.8% | 1.2% | 0.8% | 0.7% | 0.7% | 1.0% | 0.4% | 0.7% 0.9%

21. Comment for Q.20




2019 2020 2021 2022 2023
Spring Autumn Winter Spring Autumn Winter Spring Autumn Winter Spring Autumn Winter Spring
Clear answers were provided for questions about class materials and
22. assignments when necessary.
REDFREPLER (CREI B ICEBEEEEN B> 2.

1. |Strongly Agree 57.2% ] 60.0% | 60.7% | 60.7% | 62.9% | 61.9% | 63.5% | 64.0% | 65.1% | 62.7% | 63.4%| 64.3% | 65.1%
2. |Agree 38.6% | 35.8% | 35.4% | 34.5% | 33.3% | 33.9% | 32.4% | 32.6% | 31.6% | 32.9% | 33.3%| 32.2% | 31.0%
3. |Disagree 3.6% | 3.4% | 3.3% | 4.1% | 2.8% | 3.2% | 3.4% | 2.9% | 2.8% | 3.4% | 2.8% | 3.0% 2.9%
4. |Strongly Disagree 0.7% | 0.8% | 0.6% | 0.7% | 1.0% | 1.0% | 0.7% | 0.5% | 0.5% | 1.0% | 0.5% | 0.5% 0.9%
23. Comment for Q.22
24 The instructor/s managed class time appropriately.

| BB (L@ ICRRERESZT o .
1. |Strongly Agree 52.5% | 54.6% | 55.6% | 52.0% | 54.6% | 53.9% | 57.5% | 56.7% | 59.1% | 57.1% | 57.9%| 59.6% | 59.1%
2. |Agree 40.9% | 39.1% | 38.4% | 40.5% | 39.1% | 38.8% | 36.9% | 36.6% | 36.2% | 36.1% | 36.8%| 35.3% | 34.8%
3. |Disagree 5.6% | 53% | 5.0% | 6.3% | 5.4% | 6.2% | 4.9% | 5.9% | 4.0% | 55% | 4.8% | 4.3% 5.1%
4. |Strongly Disagree 1.0% | 1.1% | 1.0% | 1.3% | 0.8% | 1.2% | 0.7% | 0.9% | 0.7% | 1.3% | 0.5% | 0.8% 1.0%
25. Comment for Q.24
% The instructor/s stimulated interest in the subject matter.

" REONBIC DV THEN SREBEZ .
1. |Strongly Agree 50.0% | 51.8% | 54.4% | 55.7% | 56.2% | 55.9% | 59.4% | 58.0% | 60.9% | 59.4% | 58.0%| 63.4% | 61.9%
2. |Agree 41.6% | 40.3% | 38.1% | 38.8% | 37.6% | 37.4% | 35.0% | 36.3% | 33.2% | 34.9% | 35.5%| 31.7% | 31.7%
3. |Disagree 6.6% | 6.3% | 6.0% | 4.6% | 4.9% | 52% | 4.6% | 4.7% | 4.8% | 4.3% | 5.2% | 4.0% 5.0%
4. |Strongly Disagree 1.7% | 1.7% | 1.5% | 09% | 1.3% | 1.6% | 1.1% | 1.0% | 1.1% | 1.5% | 1.3% | 0.9% 1.4%
27. Comment for Q.26
28 The instructor/s conducted the class with enthusiasm.

" HEEREEE - CRERTO.
1. |Strongly Agree 64.4% | 65.2% | 67.6% | 67.7% | 67.7% | 67.2% | 70.7% | 70.2% | 71.0% | 69.7% [ 69.6%| 71.9% | 72.7%
2. |Agree 32.8% | 32.4% | 30.4% | 29.9% | 29.9% | 29.7% | 27.0% | 27.9% | 26.8% | 27.7% | 27.7%| 25.6% | 24.7%
3. |Disagree 23% | 1.9% | 1.5% | 2.0% | 1.9% | 2.2% | 1.7% | 1.5% | 1.8% | 1.9% | 2.1% | 2.0% 2.0%
4. |Strongly Disagree 0.5% | 0.5% | 0.6% | 0.4% | 0.5% | 0.9% | 0.6% | 0.4% | 0.4% | 0.8% | 0.6% | 0.5% 0.6%




29. Comment for Q.28
2019 2020 2021 2022 2023
Spring Autumn Winter Spring Autumn Winter Spring Autumn Winter Spring Autumn Winter Spring
30 The instructor/s provided timely and helpful feedback on assignments.
" HE(SEREICH U T, BRI SO TERR T — RI\wOETOI.
1. |Strongly Agree 47.9% | 51.9% | 54.0% | 51.2% | 54.0% | 53.0% | 53.0% | 54.6% | 55.7% | 53.4% | 54.7%| 57.5% | 58.2%
2. |Agree 43.9% | 40.7% | 39.5% | 40.1% | 37.6% | 38.1% | 37.1% | 37.2% | 37.0% | 37.5% | 37.7%| 34.7% | 34.1%
3. |Disagree 6.9% | 6.5% | 54% | 7.4% | 6.8% | 6.9% | 85% | 6.9% | 6.1% | 7.4% | 6.3% | 6.8% 6.5%
4. |Strongly Disagree 1.2% | 1.0% | 1.0% | 1.3% | 1.6% | 2.1% | 1.4% | 1.3% | 1.2% | 1.6% | 1.2% | 1.1% 1.3%
31. Comment for Q.30
32 The course as a whole was well organized.
" O—REEEHIC LS BIEEINTLE,
1. |Strongly Agree 51.0% | 54.3% | 55.3% | 56.3% | 57.2% | 55.7% | 60.4% | 59.4% | 61.3% | 58.3% [ 59.3%| 61.3% | 60.4%
2. |Agree 41.8% | 39.5% | 38.6% | 38.5% | 37.3% | 37.7% | 34.7% | 35.5% | 34.2% | 35.9% | 35.9%| 33.7% | 33.9%
3. |Disagree 6.1% | 5.0% | 4.9% | 4.3% | 4.5% | 52% | 4.0% | 4.2% | 3.6% | 4.4% | 4.1% | 4.0% 4.4%
4. |Strongly Disagree 1.2% | 1.1% | 1.2% | 1.0% | 1.0% | 1.4% | 0.9% | 0.9% | 0.8% | 1.3% | 0.7% | 1.0% 1.3%
33. Comment for Q.32
34 The course structure allowed sufficient opportunity for student participation.
" O—XDERE U TEESHIDEAN D TH D 2.
1. |Strongly Agree 52.7% | 54.0% | 56.5% | 49.9% | 56.0% | 53.6% | 54.8% | 54.3% | 58.0% | 55.9% [ 56.9%/| 59.6% | 60.7%
2. |Agree 37.9% | 37.6% | 36.2% | 35.8% | 34.7% | 36.6% | 34.9% | 35.7% | 32.9% | 35.1% [ 35.1%| 33.4% | 31.9%
3. |Disagree 7.7% | 7.2% | 6.0% | 12.2%| 7.5% | 7.9% | 8.4% | 85% | 7.6% | 7.5% | 7.0% | 5.6% 6.3%
4. |Strongly Disagree 1.6% | 1.2% | 1.3% | 2.2% | 1.9% | 1.9% | 1.8% | 1.5% | 1.5% | 1.6% | 1.1% | 1.4% 1.1%




35.

36.

37-

38.

39.

Comment for Q.34

Please state what you expected specifically from this course. Were your expectations
fulfilled? If not, why do you feel they were not?
COI—R(CHR(HTZEAF LU TOE LIsh? 2O EDREF Iz SN E Lich?

What specific aspects of the course were stimulating to you, and why?
CHOOA—ANSHRENMFEINIES LEFEDKLDSRT ETITH?

What needs to be improved in this course? Did you have any trouble understanding
the

course material? Please provide constructive opinions indicating what can be done to
improve

the course.

COEEDREINERAHMATIH?HERDIAHTERL, BEDWE(CDRND L DINER
HRBRRZENTTFE,

Please write any additional comments you may have about the physical learning
environment.

ZTOMEHI—R(CRHECTZC EZBRAICEVNT RSV, MR TOMOERE ZOMHZEED
TFEL,



